



## Лето — это маленькая жизнь



Так поется в одной популярной песне. И это верно, ведь лето и каникулы — время, когда детвора может отложить учебники и школьную форму и наслаждаться солнцем и общением с друзьями. А для местной власти, учреждений и организаций нашего округа это девиз в работе, чтобы каникулы у маленьких горожан были наполнены интересными событиями.

стр. 3

### ФОТОФАКТ

## Тюленька — на отдыхе в порту

Необычное зрелище наблюдали сотрудники Морского порта.

Серая тюленька выбралась на причал порта, чтобы отдохнуть и погреться на солнышке. Представители АО «Морской порт СПб» связались со службой спасения тюленей. Специалисты по фото и видео узнали свою старую знакомую. Эту молодую охотницу уже не раз видели в центре Петербурга, замечали во время охоты у ледокола «Красин», на Фонтанке у Чижика-Пыжика.

По внешнему виду и поведению тюленя специалисты сделали вывод, что дела у млекопитающего идут хорошо и беспокоиться не о чем. «Тюленька приспособилась к городской жизни, подросла, выглядит неплохо. Главное, что она имеет свободный доступ к морю», — написали сотрудники Фонда друзей балтийской нерпы.



### ДЕНЬ РАБОТНИКОВ МОРСКОГО И РЕЧНОГО ФЛОТА



## ДЛЯ ВАС ВОДА — СВОЯ СТИХИЯ

Этот праздник отмечают все, кто работает на гражданских судах: возит торговые грузы и пассажиров или прокладывает путь во льдах другим кораблям. Это важная дата для тех, чье дело связано с портами, — судоремонтников, докеров, представителей других специальностей — всех, кто трудится на водном транспорте и приумножает традиции, заложенные многими поколениями предшественников.

Большинство виновников торжества не могут его отпраздновать дома, с родными, ведь июль — горячая пора навигации, и максимальное количество судов находится в рейсе. Поэтому часто награды и грамоты за моряков получают их семьи.

Мы гордимся, что на территории нашего округа работают старейшие предприятия отрасли — АО «Морской порт Санкт-Петербург», Канонерский судоремонтный завод. Ведь эти предприятия играют огромную роль в развитии отечественной экономики и социальной сферы, укреплении межрегиональных и международных связей, надежно обеспечивают пассажирские и грузовые перевозки.

Сейчас перед работниками этой сферы стоят масштабные, востребованные временем задачи по налаживанию новых логистических схем и партнерских связей, наращиванию потенциала туристических маршрутов и перспективных международных торговых коридоров. Уверены, что моряки и речники России с честью справятся с этими вызовами.

От всего сердца желаем, чтобы водная стихия всегда была благосклонна к вам! Желаем вам море бесконечного счастья, океан любви, верных товарищей, удачи, стабильного достатка и благополучия!

**Муниципальный Совет,  
Местная Администрация  
МО МО Морские Ворота**

## АКТУАЛЬНО

### ПРИЕМ ДЕПУТАТОВ

Депутаты Муниципального Совета ведут прием жителей каждый вторник с 17:00 до 19:00.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 89:** Двинская ул., д. 10, 1-й этаж, в помещении Совета ветеранов.

**Виталий ШАБУНИН** — 4 июля,  
**Александр ПАВЛОВ** — 18 июля.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 90:** Канонерский остров, д. 8А, в помещении Местной Администрации.

**Дмитрий КУРОЧКИН** — 11 июля,  
**Сергей БЕЛЫЙ** — 25 июля.

Записаться на прием к депутату Заксобрания Санкт-Петербурга **Наталии АСТАХОВОЙ** можно:

 [vk.com/nvastakhova](https://vk.com/nvastakhova)

 [t.me/nvastakhova](https://t.me/nvastakhova)

 8 (981) 788-62-44



Она сама ответит на сообщения и расскажет о депутатской деятельности.

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

### Уважаемые жители муниципального образования!

Заседания Совета ветеранов МО Морские ворота, прием ветеранов труда и пенсионеров будут проводиться еженедельно по средам с 12:00 до 14:00 по адресу: ул. Двинская, д. 10 (помещение расположено рядом с участковым пунктом полиции № 7).

**Ельза САЛАМОВА,**  
председатель Совета ветеранов МО  
Морские ворота

## ПРАВОПОРЯДОК

### ПРОТИВ ЗАКЛАДОК

**Уголовным законодательством предусмотрена ответственность за сбыт наркотических средств и психотропных веществ.**

При этом сбыт даже незначительного количества наркотиков считается тяжким преступлением и влечет лишение свободы. Для ухода от наказания преступниками используется Интернет. Как правило, лицо, принимающее заказ, не контактирует с покупателем. Передача наркотиков происходит путем закладки пакетиков с запрещенными веществами в тайники, находящиеся в парадных, на фасадах домов, в парках и иных общественных местах, и получения наркопотребителем сведений об их местонахождении (фотография, геопозиция). Закладчики могут выдавать себя за дворников, электриков или работников управляющих компаний.

При обнаружении закладки и закладчиков необходимо немедленно сообщить об этом в ближайший отдел полиции или УМВД Кировского района (пр. Стачек, д. 18) либо на сайт ведомства [78.mvd.ru](https://78.mvd.ru).

Если у вас есть сведения о вовлечении несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков, также обращайтесь в районный отдел Следственного комитета России (ул. Возрождения, д. 17А) или на сайт [spb.sledcom.ru](https://spb.sledcom.ru).

Прокуратура Кировского района

## СПОРТ

### По коням!



**Соревновательный сезон для воспитанников конноспортивной школы «Морской конек» начался с побед.**

Первые испытания по джигитовке состоялись в Центре национальных конных традиций в рамках VII Открытого московского фестиваля конного искусства и спорта. В результате выступлений на этих соревнованиях в группе Д-1 медали завоевали Макар Волков и Злата Руцакова. В группе Д-2 были отмечены Варвара Войткова, Мария Безродная, Сисель Лаурен и Вячеслав Ведясов.

Эти юные спортсмены приглашены на Кубок фестиваля «Спасская башня», который пройдет в августе на площадке ВДНХ.

Дебютом эти соревнования стали для Льва Корнеева, Даниила Шашкова, Марии Мутиной и Дарьи Труфан.

В июне в КСК «Новополе» прошел также традиционный чемпионат Санкт-Петербурга по джигитовке. Пять воспитанников «Морского коня» завоевали на престижном испытании призовые места. В группе Д-1 первый результат — у Златы

Руцаковой, третье место — у Макара Волкова. А в группе Д-2 все медали у наших ребят: первая — Мария Безродная, вторая — Варвара Войткова, третий — Вячеслав Ведясов.

— Ребята молодцы, поставленные задачи выполнили, — сказал главный тренер конноспортивной школы «Морской конек» Оскар Волков. — Поздравляем тех, кто впервые участвовал в выездных испытаниях, и желаем им успехов! Ну а нашим чемпионам — не останавливаться на достигнутом!

## ВАЖНО

### СТЕРИЛИЗАЦИЯ БЕЗДОМНЫХ ЖИВОТНЫХ

**В Санкт-Петербурге работает программа по регулированию численности безнадзорных животных.**

Бесплатные операции по кастрации и стерилизации проводятся в ветеринарной клинике им. А Филлмора ООО «Ветеринарный госпиталь» (пр. Энгельса, д. 154). Частным лицам при обращении с кошками (не домашними) можно позвонить в колл-центр клиники по тел. 335-33-82 и записаться. Кошке проводится операция, обработка от блох, вакцинация, чипирование, купирование кончика ушка. Через час после операции животное можно забирать, держать сутки в тепле; послеоперационные швы внутрикожные, и снимать их не надо.

При обращении с собаками: сначала по телефону обратиться в службу «Потеряшка СПб» (сайт в Интернете). Собаку регистрируют, присвоят номер, и тогда можно записываться на операцию в клинике. Животному проводится операция, вакцинация, чипирование, кончик уха не купируется, если нет желания обратившегося. Через час после операции животное можно забирать, держать сутки в тепле, послеоперационные швы снимать не нужно.

Если животное не удается отловить самостоятельно, следует обратиться в Комитет по благоустройству по тел. 314-60-13 и подать заявку на отлов.

## АРМИЯ

### Военная служба по контракту — твой выбор

**Военный комиссариат Адмиралтейского и Кировского районов Санкт-Петербурга приглашает граждан на военную службу по контракту.**

Для военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, в Санкт-Петербурге предусмотрены меры социальной поддержки:

- Единовременная денежная выплата в 695 тыс. рублей (500 тыс. рублей — региональная и 195 тыс. рублей — федеральная).

- От 204 тыс. рублей — ежемесячно в зоне СВО.

- Полная компенсация стоимости питания детей, обучающихся в государственных образовательных учреждении



ях, включающего завтрак и обед для учащихся 1–4-х классов, завтрак, обед или комплексный обед для остальных.

- Бесплатный проезд на социальных маршрутах наземного пассажирского маршрутного транспорта, в метро Санкт-Петербурга, в поездах пригородного сообщения для детей.

- Освобождение от родительской платы в детских садах.

- Внеочередное зачисление в государственные образовательные учреждения Санкт-Петербурга.

- Предоставление детям из семей военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, путевок в организации отдыха детей и молодежи и их оздоровления с оплатой полной стоимости за счет средств бюджета Санкт-Петербурга.

**По всем вопросам о контрактной службе обращаться в информационный пункт по адресу: Санкт-Петербург, пр. Стачек, д. 18, каб. 88.**

**Тел: 8 (812) 417-69-01, 8 (812) 246-92-27, 8 (812) 246-28-29**

## ЖИЛЬЕ МОЕ

### КОГДА ОТКЛЮЧАТ ГОРЯЧУЮ ВОДУ В ДОМАХ И КВАРТИРАХ

**Как узнать, когда будет плановое отключение горячей воды, и зачем ее вообще отключают каждое лето?**

Графики планового отключения горячей воды опубликованы на сайте Комитета по энергетике и инженерному обеспечению: [vk.com/sovqk3](https://vk.com/sovqk3). Также узнать, когда воду отключат в вашем доме, можно на портале «Наш Санкт-Петербург», указав свой адрес в разделе «Дома»: [vk.com/atbGr1](https://vk.com/atbGr1).

А если в личном профиле на портале «Наш Санкт-Петербург» в разделе «Получать уведомления» добавить свой дом в избранное, можно настроить получение push-уведомлений на мобильный телефон и сообщений на адрес электронной почты.

### О НЕКАЧЕСТВЕННОЙ УБОРКЕ

петербуржцы могут сообщить по телефону городского мониторингового центра ООО и горячей линии Жилищного комитета: 409-73-78. Вопросы и предложения, связанные с уборкой, — по телефону дежурной службы Комитета: 314-60-13. В каждом подведомственном дорожном предприятии есть телефоны «горячих линий» на странице Комитета <https://vk.com/gXXPKf>. Телефоны ГУЖА Кировского района: 417-65-06; 417-65-05.

## ЗНАЙ НАШИХ

## «Мне очень нравится танцевать»

На лето у ученика школы № 379 Андрея Степыгина большие творческие планы.

Свою нынешнюю роль одного из лучших солистов хореографического коллектива «Вдохновение» Канонерской школы мальчик решил разнообразить: поставить пару-тройку собственных современных и народных танцев, то есть попробовать себя в амплуа хореографа. Затем представить их на конкурсах и, конечно, выложить видео на свою страничку в Интернете. Андрей уже наметил движения одного из будущих танцев и назвал его «Барыня». Своей задумкой он накануне каникул поделился с руководителем школьного ансамбля Верой Николаевной Якушенковой.

Андрей Степыгин нынешней весной окончил начальную школу. Но по меркам танцевального коллектива он уже большой — с третьего класса занимается с ребятами средней и старшей групп. Да не в массовке, а солирует. А еще исполняет «разножку», которая выходит только у него. Это часто встречающийся в народной хореографии элемент, но и самый сложный: когда танцор в прыжке раскрывает ноги в стороны, наклоняет корпус и касается руками носков вытянутых ног.

— Андрей за два года освоил основные элементы и в третьем классе пошел вверх по танцевальной «лестнице», — рассказывает Вера Николаевна. — Он ходит на занятия со сверстниками, занимается со старшими ребятами, а это три-четыре раза в неделю. Очень быстро схватывает движения, не у каждого так получается.

Сейчас Андрей Степыгин занят в композициях «Катюша», «Ой, как ты мне нравишься!», «В роще калина», «Морячка», «Вася-Василек», «Крапива» — словом, в основных танцевальных хитах коллектива. Вписался мальчик и в самый сложный танец «Бродяга», недавно появившийся в репертуаре ансамбля. Он поставлен по мотивам мюзикла «Нотр-Дам» со сложным ритмом, непростыми элементами и связками.

— Мне мама предложила заняться танцами, я подумал и решил попробовать, — откровенничает Андрей. — Люблю русские народные композиции, но больше по душе современные, потому что они динамичнее.

Мальчик признается, что совмещать учебу и частые репетиции непросто, но интересно. Андрей ведь еще и круглый от-



На сцене «Ой, как ты мне нравишься!»

личник. Станет ли он профессиональным танцором, парень еще не решил. Хотя задумка пойти по стопам Веры Николаевны — получить квалификацию «Художественный руководитель хореографического коллектива» и преподавать — уже есть. Как и все данные для этого: рост, пластика, осанка, чувство ритма и т.д. Но главное — желание, упорство и вера в себя.

Кстати, в минувшем танцевальном сезоне на международном конкурсе «Танцевальная жемчужина» Андрей Степыгин завоевал Гран-при — единственный из мальчиков-исполнителей.

## КАНИКУЛЫ



«Салют» красками холи

## СКУЧАТЬ БЫЛО НЕКОГДА

Ярким и насыщенным выдался первый месяц лета для ребят нашего округа.

Педагоги отделения дополнительного образования детей (ОДОД) «ОстровОК» школы № 379 подготовили для маленьких жителей МО Морские ворота интересную и разнообразную программу.

Началось лето — 2023 с праздника в честь Международного дня защиты детей. Для ребят педагоги организовали эстафету, конкурс рисунков на асфальте «Здравствуй, лето!», танцевальный флешмоб и праздничный «салют» красками холи.

Лето — не только пора безудержного веселья и отдыха, но и возможность набраться новых знаний и умений. Для этого состоялись мастер-классы «Импровизация», «Личный бюджет. Планирование с применением электронных таблиц»,

«Классический танец — основа основ»; «Мобильный телефон в жизни человека: друг или враг»; занятие по парикмахерскому искусству и др.

Ребята могли посоревноваться, играя в пионербол и баскетбол, выявляли сильнейших в турнирах по настольному теннису. Понравились детям занятия в летней изостудии, где были даны уроки по рисованию «Летние цветы» и «Сиреневый букет». Эстафеты «Самые смелые, ловкие, умелые», творческая акция «День России», баскетбольная эстафета «Оранжевый мяч» и другие развлечения были запланированы для детворы.

## «ОЧЕНЬ ВАЖНЫЙ ГОСТЬ»

«Морской порт Санкт-Петербург» впервые раскрыл ворота перед детворой.

Дирекция организовала автобусную экскурсию по территории порта. Детям



«Важным гостям» в порту рады

выдали сигнальные жилеты и пропуска «Очень важный гость». Сначала экскурсантам представили историко-познавательную программу в сквере у памятника «Героям-морякам Балтийского морского пароходства и Ленинградского порта 1941—1945», а затем ребята прошли КПП «Главные ворота», гордо предъявили пропуска и отправились на причалы Первого и Второго районов порта. Здесь их встретили моряки, которые рассказали о своей работе.

Гости также познакомились с героической историей порта, получили представление об основных морских профессиях, узнали о видах грузов и складах, увидели портовые операции. Кульминацией программы стала остановка у парка перегрузочной техники. Ребята не только увидели представленные машины, но и «поработали» на них.

## БЕЗОПАСНОСТЬ

## «Пьяный в воде — наполовину утопленник»

Нарушения правил купания и плавания ведут к несчастным случаям и гибели.

Один из любимых видов отдыха на природе летом — у реки, на берегу озера или у морского залива. Но для того, чтобы радость от водных развлечений не превратилась в трагедию, необходимо знать правила поведения в воде.

■ **Первое купание нужно начинать** в безветренную солнечную погоду при температуре воды +18...+20 градусов. В воде не следует оставаться более 5 минут. Длительность последующих купаний можно доводить до 15 минут.

■ **Купаться рекомендуется** не под полуденным солнцем, но утром или вечером, в заведомо безопасных или специально отведенных для этого местах.

■ **Вода в выбранном для купания месте** должна быть прозрачной, дно — чистым, без коряг, подводных камней, свай, водоворотов, ям, заструг.

■ **После приема солнечной ванны** нельзя бросаться в воду сразу; купание можно начинать только после некоторого отдыха в тени или сделать обтирание холодной водой в области сердца.

■ **Следует избегать купания в одиночку**, так как в случае беды оказать помощь будет некому.

■ **Никогда не следует толкать кого-либо в воду**, в особенности неожиданно, так как эта шалость может вызвать у людей, очень чувствительных к холодной воде, шок со смертельным исходом.

■ **Никогда нельзя подплывать к водоворотам** — это самая большая опасность на воде.

■ **Нырять можно лишь в местах, специально для этого отведенных** и оборудованных. Прыгать с головой в воду с плавучих сооружений рискованно, так как под водой могут быть опасные для жизни предметы.

■ **Нельзя купаться и плавать в состоянии алкогольного опьянения**. «Пьяный в воде — наполовину утопленник», — гласит мудрая народная поговорка.

■ **Большую опасность** представляет купание и плавание с досками, бревнами, надувными резиновыми автомобильными камерами.

■ **Не купайтесь в санитарной зоне** водозаборов и вблизи гидротехнических сооружений.

■ **Никогда не оставляйте без присмотра** детей рядом с водоемами.

■ **Купаться необходимо только в специально отведенных местах**, на благоустроенных пляжах, где вода и берег проверены, а отдых и безопасность людей обеспечиваются работниками спасательных станций.

В случае опасности звоните по единому номеру «112», или «101» либо «010» (с мобильного телефона), «01» (со стационарного телефона).

По информации  
ГУ МЧС России по СПб

## ЮБИЛЕЙ

В этом году школе № 379 Кировского района исполняется 85 лет. С 2018 года она входит в ТОП-100 лучших образовательных учреждений Санкт-Петербурга, награждена Почетной грамотой городского парламента за значительный вклад в развитие системы образования. Учебное заведение не раз оказывалось в числе лидеров различных

образовательных рейтингов. Здесь созданы хорошие условия для учебы, физического, культурного, творческого развития школьников. Все победы и достижения школы, ее учеников — это заслуга педагогов, коллектива, который продолжает славные традиции образовательного учреждения, пишет современные страницы в ее летописи.

# Татьяна Кольцова: «Быть первым учителем — ответственность»

**Грамм собственного опыта дороже тонны чужих наставлений. Учитель начальных классов средней школы № 379 Татьяна Петровна Кольцова с этим утверждением полностью согласна: «Когда работе в педагогике отдано три с половиной десятилетия, начинаешь понимать, что успех зависит от трех составляющих: инициативы, характера и, конечно, личного опыта».**



— Учителем быть вообще непросто. Особенно в начальной школе, с которой, можно сказать, запускается построение личности. На мне огромная ответственность, ощущаю ее всегда, ведь каждый человек к познанию и многим другим вещам в жизни относится так, как когда-то научил его первый педагог. Мне в первую очередь хотелось бы, чтобы мои дети научились дружить, умели ценить дружбу и понимали, что она — невидимая, но значимая нить, связывающая сердца людей. Поэтому делаю все возможное, чтобы мои классы были дружными. Моим первым ученикам исполнилось почти 40 лет, но мы до сих пор поддерживаем связь.

**— А почему вы решили стать преподавателем начальной школы?**

— У каждого педагога — свой любимый возраст детей. Мне интереснее работать с малышами, я их понимаю и люблю. Хотя сейчас первоклассники отличаются от ребят прошлых поколений, знают и умеют гораздо больше, но все равно они как «чистый лист». Хочется заложить в них основы, которые позже станут фундаментом взрослой жизни. Это добро, сострадание, умение слышать других.

**— Помните, как начинали?**

— Училась в Петергофе в восьмилетке. После ее окончания нужно было либо

идти в новую школу, либо поступать в училище. Аттестат у меня был хороший, и я без экзаменов поступила в Ленинградское педагогическое училище имени Некрасова.

Возможно, в этом моем решении сыграла роль поездка в знаменитый «Артек». В школе я была председателем районного пионерского штаба, путевой меня наградили за общественную работу. «Артек» оказал огромное влияние, ведь там царил необыкновенный дух братства.

Первым местом работы после училища стала английская школа № 411 в Петергофе. Это крупное учебное учреждение — в моем первом классе было 48 ребят.

Начало выдалось непростое, но без сложностей, наверное, не бывает. Все приходилось делать своими силами, полагаться на интуицию. Мне повезло в том, что рядом оказалась Софья Васильевна, педагог со стажем, которая с первых дней опекала, подсказывала, направляла. Ее советы очень помогали.

Позже я поступила учиться на заочное отделение факультета коррекционной педагогики в герценовский педагогический институт, но именно тогда, на самом первом месте работы, осознала, что

моя учеба будет продолжаться всю жизнь. Иначе нельзя.

После мне довелось трудиться еще в одном учебном заведении, а в Канонерскую школу перешла чуть больше 20 лет назад. И полюбила ее сразу! У нас ведь особая атмосфера — «домашняя». Учителя знают каждого ученика школы, его родителей, что дает ощущение большой семьи.

**— О том, что Канонерский остров — особенное место, говорят многие его жители и те, кто работает здесь.**

— У нас есть внеклассные занятия по истории города. Обычно начинаем их с общих фактов о Петербурге. Стараемся возить детей на экскурсии по городу и Ленинградской области.

Но вот в следующем учебном году, уже с второклассниками, начнем подробно изучать Канонерский и Гутуевский острова. Будем совершать пешие прогулки, чтобы дети своими глазами увидели, что живут в действительно необычном месте, где в разные эпохи происходили значимые события, жили интересные личности. Из любви к малой родине рождается любовь к стране.

У нас в школе есть замечательный музей. Начинаем туда водить детей с первого класса. Здесь переплетаются история России и города с личными историями петербуржцев. Когда-то и я передала в наш музей фотографии своей тетушки Клавдии Петровны Аристовой. Она вместе с моим дедом Петром Владимировичем Аристовым пережила блокаду Ленинграда. К сожалению, о дедушке наша семья знает мало. А моя тетька служила в 215-й роте местной противовоздушной обороны, в которой были одни девушки. Ее рота вошла в освобожденный Петергоф в числе первых. Клавдия Аристова вместе с другими бойцами занималась опасным делом — разминировала Петергоф, участвовала в его восстановлении.

В прошлом году в школьном музее проходила выставка, посвященная 100-летию пионерского движения. В этой экспозиции есть и мои артековские фотографии. Мне кажется, это здорово, что у нас организовываются такие выставки, — наши дети должны знать прошлое.

**Елена СКОРОДУМОВА**

**Всех юбиляров июня и июля поздравляем с вашей личной памятной датой!**

Здоровья крепкого желаем, любви и удачи! Пусть и родные, и друзья будут всегда рядом с вами. Пусть солнышко всегда улыбается вам, в душе отражается светлой радостью, дарит вам чудесный настрой, который навсегда вытеснит грусть!

Уважаемые юбиляры, отмечающие 75, 80, 85, 90, 95, 100-летие, просим вас обращаться в Местную Администрацию МО Морские ворота за подарками.

**Информация по тел. 746-90-45.**

**ПОРТАЛ**  
библиотечно-культурный мультимедийный комплекс ЦБС Кировского района

**ПРИГЛАШАЕТ**

**6 июля, 12:30** — интерактивная программа «Моя веселая семья» ко Дню семьи, любви и верности

**12 июля, 17:00** — творческая программа «Петр и Павел — покровители Петербурга» с мастер-классом по прикладному творчеству

**29 июля, 13:00** — познавательная программа ко Дню Военно-морского флота «Главный военно-морской праздник России» с мастер-классом «Морское панно»

**На первом этаже библиотеки** расположена зона свободного обмена книгами — буккроссинга: принесите прочитанное и берите новые книги!

**В арт-пространстве** весь июль открыта выставка живописных картин Анастасии Даньшовой «Ступень к цветку».

**Напоминаем, что мы работаем по графику: вторник — суббота, с 11.00 до 19.00.**

**Ул. Двинская, д. 10 (вход со двора)**

**СИЛА ПЕТЕРБУРГА  
В ЕДИНСТВЕ  
НАРОДОВ**

**ПРАВИТЕЛЬСТВО  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

**ГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ  
РЕКЛАМА**